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Anfrage 

der Abgeordneten REGENSBURGER 
und Genossen 

an d~n Bundesminister für Verkehr 
betreffend Regiefahrt bzw. Tax'iferhöhungen bei der ÖBB 

. , , 

Beim Studium des Minderhei tsberichte,s der SPÖ zum Bundesbahngesetz 
sowie des Vlirtschaftsprogrammes; mußte man glauben, daß"imFalle 
der Übernahme des Verkehrsressorts,durch einen sozialistischen 
Hinister für die'sen Bereich d.as goldene Zeitalter herannahen'~, würde. 
vlenn man jedoch die letzten beiden .Jahre mit den"Versprechungerl 
aus der Opposi tionszei t vergleicht, muß man :feststellen, daß genau 
das Gegenteil eingetroffen ist. ' 

So vrurde z.B. gleioh im ersten Jahr das von der BUndesregierung 
aufgeste·ll te Inyesti tionsprograJIlm erheblich UIiterschri tten. Als 

"-

zusätzliches 'Kundenservice t wurden im März 1972 die Bahntarife 
beträchtlich angehoben (die Rückfahrt ist um 40% teurer geworden) 
und dadu,rchdie Inflation erhebl.ich angeheizt. Entgegen den Aus: 
sagen des' Verkehrsministers \'lerden aber die Sicherhei tseinrichttmgen 

" '\" .. 

bei der ÖBB kaum ausgebaut. Darüber hinaus soll eineReihevon 
Nebenbahnen eingestellt werden. 

Aber was das Bahnpersonal selbst anlangt, gibt es dem Vernehmen 
nach Diskussionen,' die Regiefahrt durch einen Pauschalbetrag 
zu ersetzen. 

Die unterze~chnetenAbgeordnetenstellen'daher folgende 

A n' fr a g e : 

1) Soll die bisherige Form der Regiefahrt durch einen l'auschal
bet~ag ersetzt werden? 
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2) 1velche Stellungnahme bezieht die Persona.l vertretung zum Ersatz 

der bisherigen R.egiefahrt durch einen Pauschalbetrag? 

3) v'lelche konkreten Vorstellungen bestehen seitens der ÖBB hin

sichtlich dieses Pauschalbetrages? 

4) Ist durch diese ~rariferhöhung bei der ÖBB tatsächlich die 

Sanvierung dieses BetriebeB gewährleistet, vlie dies vom Herrn 

Bundesminister als Beg1.'undung für die Tariferhöhungen behauptet 

wurde? 

5) vfenu.nein, sind im Jahre -1972 weitere Belastungen für die 

Bahnkunden vorgesehen? 
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